Algoritmusok és adatszerkezetek mintazarthelyi
2004. majus 12.

1. feladat: (12 pont)
Demonstraljuk a szdmjegyes rendezés mikd-
dését az alabbi kiindulé adatokkal!

2,4,2,3,1,4,4,1,1,1,3,1,2,2,4,2,2,2,3

2. feladat: (12 pont)
Szemléltessiik a gyorsrendezés miikddését az
alabbi kiindulé adatokkal:

23,67, 34, 12, 48, 77, 42,99, 56, 82

Adjuk meg a toémb allapotat a kupacra ho-
z&s utén, és rajzoljuk fel a rendez§ algoritmus
egyes lépéseinek eredményeképpen el6allo al-
lapotokat.

3. feladat: (12 pont)
Legyen a H hasitétabla mérete m = 11 és al-
kalmazzunk osztdsos hasitéfigguényt. Tegyiik
fel, hogy nyilt cimzést hasznalunk négyze-
tes itkozésfelolddssal. Az iitkozésfeloldashoz
hasznélt tényezsk legyenek c¢; := ¢y := 1/2.
Ures tablabol kiindulva helyezziik el a tabla-
ban rendre az alabbi értékeket:

10,7,1,5,9,2,13,3, 15,

Adjuk meg az igy kapott, kilenc elemet
tartalmaz6 hasitotablat. Ezutan tordljik a
tablabdl rendre a 3, 2, 9, 7, 1 értékeket, majd
adjuk meg a végeredményiil kapott tablaza-
tot.

4. feladat: (15 pont)
Az alabbi dbran a gyorsrendezés feloszt eljara-
sanak egy megvalositasat lathatjuk. Sajnos a

program néhéany utasitasa véletleniil elveszett.
Poétoljuk a hianyzo6 sorokat!

Cj := feloszt(A, p, r))
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5. feladat: (12 pont)
Sajnos a fenti eljaras a lehetséges bemeneti
adatok egy részére hibas eredményt ad. Néha
az is el6fordulhat, hogy a futtaté kornyezet
programhibéra hivatkozva megszakitja a fu-
tast. Hol a hiba? Adjunk példat hibas ered-
ményhez vezet6 bemeneti adatokra. Ezutan
irjuk meg a program javitott valtozatat.

Jo munkdt kivdnok!



